

照亮群众美好生活

■本报记者 姚晓晓
见习记者 李沛真

“全年完成50个配电台区升级改造,新建改造10千伏及以下线路50千米,提高城乡供电可靠性”是2024年市定重点民生实事。目前,该项民生实事进展如何,记者进行了采访。

“这里线路正常,再往前检查一下。”7月2日,在舞阳县吴城镇北高村金吉禽业有限公司,国网舞阳县供电公司吴城供电所工作人员对企业用电线路逐一进行检查。

“2024年,供电公司村里新装了几台变压器,助力村里招商引资。供电所的同志对村里线路维护很及时,只要有

问题一个电话就到了,让俺村的企业没有用电之忧。”北高村党支部书记高景红说,国网舞阳县供电公司结合北高村产业发展情况和企业用电需求,将变压器由原来的1台增加到9台,容量由200千伏安增加到2350千伏安,同时增加了4台机井通电变压器,容量800千伏安,使企业用电和农业生产用电得到充分保障。

“今年供电公司投资2722.45万元,升级改造50个配电台区,新建改造50.84千米配电线路。其中,临颍县升级改造25个配电台区,新建改造21.9千米配电线路;舞阳县升级改造25个配电台区,新建改造28.94千米配电线路。”国网漯河供电公司相关负责人

说,为高质量完成年度民生实事任务,他们研究制订了总体实施方案,建立了全过程管控台账,细化进度到日、明确责任到人。在实施过程中,国网漯河供电公司严格管控,以打造省级“百佳工程”为目标,推广运用新技术、新工艺、新设备,加强施工工艺验收,严把建设自检、监理初检和竣工验收“三道关”,确保工程优质率达到100%。同时,科学合理制订停电计划,全面推广不停电作业方式,最大限度减少施工对居民用电的影响。

各项升级改造任务原定于10月份完成,但国网漯河供电公司已于6月底提前超额完成。这些升级改造任务的完成,

解决了舞阳和临颍两县50个配电台区、6条10千伏及以下线路的设备重过载、低电压及频繁停电问题,配电线路联络率提升3.1%,户均容量提升55%,惠及18个行政村1.2万户群众。



源汇区应急管理局

聚焦企业安全发展重点难点 全面提升应急管理法治化水平

今年以来,源汇区应急管理局结合自身职能,聚焦企业安全发展重点难点,积极开展服务型行政执法,进一步优化营商环境,全面提升应急管理法治化水平。

公示执法检查计划。严格实行有计划检查,开展执法检查时提前公示执法对象、执法人员、执法内容,给被检查单位预留接受检查准备时间。坚持文明规范执法。自觉

使用行政执法规范用语,合理使用自由裁量权,做到阳光、公开、公正执法。执法检查以纠错纠错为主,对轻微违法行为以限期整改为主,以提升企业安全生产管理水平为目的。

主动服务企业安全。免费提供咨询、现场指导等服务,助力企业提升风险辨识和隐患排查治理能力,提高企业本质安全水平。

李凯

舞阳县

职工有需求 工会有响应

7月8日,舞阳县职工子女暑期爱心托管班在县第二实验小学开班。截至目前,已有319名学生报名。

为帮助双职工及困难职工家庭解决子女暑期看护难题,舞阳县总工会联合县教育局举办为期一个月的职工子女暑期托管班,面向全县在职职工及新业态劳动者就读小学子女免费提供托管服务,并优先照顾困难职工、单亲职工家庭子女。

今年的托管班,设立一年级至五年

级共8个班,开设语文、数学、体育、音乐、美术、书法、手工、综合实践活动等课程,每班还配备了空调、电子白板和书法电子讲解软件。

职工有需求,工会有响应。下一步,舞阳县总工会将聚力解决职工“急难愁盼”问题,做实服务职工的各项举措,不断提升职工的满意度和幸福感。今年已经是暑期托管班连续举办的第三个年头。

赵明奇 陈帅鹏 董晓帅

召陵区总工会

职工子女暑期爱心托管班开班

本报讯(记者 徐赫)7月8日上午,召陵区总工会2024年职工子女暑期爱心托管班在召陵区沙湾童话幼儿园正式开班。

爱心托管班主要为小学一年级至六年级的职工子女提供托管看护服务。在托管期间,爱心托管班会根据孩子年龄和成长规律,有针对性地安排阅读、娱乐和其他社会实践活动。

“托管班虽然是免费的,但服务可一点折扣都不打。既不会给我们工薪阶层

的职工带来经济压力,又解决了职工暑假照料子女的难题。”召陵区总工会负责人说。

爱心托管班除了辅导孩子们学习,还开设了绘画、舞蹈等课程。课程设置充分考虑了少年儿童不同成长阶段的身心需要,使孩子们“德、智、体、美、劳”得到全面发展。

2021年,召陵区总工会首次举办职工子女暑期爱心托管班,今年已是第四年。

台陈镇

严防溺水事故发生

近期,临颍县台陈镇全面开展未成年人防溺水宣传,严防溺水事故发生。

台陈镇及时组织综治办、派出所、中心校相关负责人及各村党支部书记召开防溺水工作部署会,细化工作措施,压实工作责任,按照“属地管理、分级负责”原则,全面落实监管责任,建立防溺水安全对接机制,做到防患于未然。通过在河道周边悬挂防溺水宣传横幅,在各中小学、幼儿园的醒目位置张贴防溺水宣传标语,广泛宣传防溺水常识,并在

危险水域附近竖立警示牌等。镇班子成员及综治办负责人不定期对各村坑、塘、沟、渠重点部位进行巡查,并要求各村党员干部开展常态化巡查,组织人员重点检查河道安全、水利设施运行,制止各类不当嬉水行为,同时对河道内的垃圾、杂草、障碍物等进行清理。

截至目前,台陈镇共悬挂宣传横幅30余条、发放宣传单500余张、安装警示标牌30余个,配备救生圈、救生竿、救生绳索等物品300余条(套)。

宋迪

沙北街道

加强巡查 消除隐患

近日,郾城区沙北街道各社区在辖区铁路沿线积极开展巡查工作,全力做好汛期铁路护路联防工作。

组织护路志愿者、网格员开展铁路护路防汛巡查,重点检查辖区内铁路桥、道口、涵洞等重点部位积水情况,发现积水时及时组织人员排水,消除安全隐患,保障铁路沿线居民正常生活,维护铁路运行安全。

加大安全出行宣传力度,引导居民在铁路沿线、涵洞周边的群众注意日常出行安全,防止发生安全事故。

做好应急防范、应急处置准备,确保险情发生时能快速反应、妥善处置,并严格落实信息报告制度,做到早发现、早报告、早排除,筑牢汛期铁路安全防线。

杨洁

陈庄乡

“三到位”做好防汛工作

近日,临颍县陈庄乡立足实际,多措并举做好防汛工作。

应急体系完善到位。建立乡党政干部划片包区、村“两委”干部网格包保制度,做到重点河道、重点部位包保全覆盖;强化预警机制,实行24小时应急值守。

风险隐患排查到位。全面摸排低洼易涝区、河道涵闸等重点部位63

处,建立问题、责任、时限、措施“四清单”,确保安全隐患排查及时、整改到位。

应急工作准备到位。建立健全防汛减灾预案,全面检查防汛物资储备情况,组建14支应急抢险队伍,加强宣传引导,切实增强干部群众风险意识,确保安全度汛。

魏佳佳

安全第一

生命至上

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

诗词传承文脉 书香璀璨人生

芍药居药膳杯

2024年“书香漯河”第六届诗词大赛

舞阳赛区初赛

时间:2024年7月13日 地点:舞阳县育才实验学校
咨询电话:13781707655

临颍赛区初赛

时间:2024年7月14日 地点:临颍县樱桃郭学校
咨询电话:13781707655

主办单位

中共漯河市委宣传部 中共漯河市委直属机关工作委员会 漯河市文学艺术界联合会 漯河市教育局 漯河日报社

冠名单位:河南芍药居药膳保健食品有限公司

协办单位:漯河市大前车业 技术支持:优学派AI学生平板

大奖设置

- 冠军1名,奖励现金1万元
 - 亚军2名,各奖励芍药居药膳餐厅5000元用餐储值卡一张
 - 季军3名,各奖励芍药居药膳餐厅2000元用餐储值卡一张
- 以上奖品均由河南芍药居药膳保健食品有限公司提供
所有报名参赛选手均会获得芍药居药膳餐厅提供的伴手礼一份

咨询电话:13781707655 13461554777